



RADIONICA: MARCH in March

»Konkurs za nastavnike«

MARCH (MAking science Real in sCHools) je projekat koji je finansiran od strane Evropske komisije u okviru Life Long Learning programa.

MARCH je okupio mrežu od 9 institucija (The British Council, British Science Association, Forum Democrit, Jungvornweg, Science on Society, Education Development Centre, Ciencia Viva, Centre for Science and Art Promotion, Greek Ministry of Education) iz 7 Evropskih zemalja (Velika Britanija, Grčka, Nemačka, Srbija, Litvanija, Bugarska i Portugalija).

Ciljevi projekta su:

- Traganje za najuspešnijim *dobrim praksama* držanja nastave
- Uvođenje metoda za pospešivanje funkcionalnog učenja
- Interaktivna nastava i aktivno uključivanje učenika u razvoj procesa učenja
- Popularizacija nauke i aktivni uticaj nauke u nastavu
- Pravljenje funkcionalne veze između onoga što se uči i primene

Konkurs se otvara sa idejom da se prijave svi zainteresovani nastavnici koji predaju učenicima uzrasta od 11-16 godina koji smatraju da imaju dobar primer: **aktivnog uključivanja učenika u razvoj procesa učenja ili, dobro prihvaćen metodološki pristup, ili razvijeno - implementirano učilo koje koriste u nastavi, ili imaju ideju za šire uključivanje nauke u škole.**

Najbolji metodološki pristupi će biti nagrađeni odlaskom na međunarodni SWAT MARCH Workshop na kome će imati priliku da se takmiče na najboljim Evropskim projektima iz oblasti interaktivne nastave i tako dobiju šansu da upravo njihov pristup bude uveden u proces implementacije u školske programe na nivou Evrope.





Molimo zainteresovane nastavnike da nam pošalju svoje primere dobre prakse a koji mogu biti i najrazličitijim formatima: video prezentacije, naučne igrice, softverska rešenja, eksponati u nastavi, školske predstave sa naučnom tematikom, uspešni predlozi eksperimenata. Tema je široka, nastavnička iskustva su različita a pristupi individualno obojeni. Upravo je to resurs za kojim tragamo!

Kapacitet radionice je 20 nastavnika.

Radionica će biti održana u Beogradu 6. i 7. marta 2015. godine. Učešće na radionici je besplatno, a smeštaj nastavnika koji ne žive na teritoriji grada Beograda će biti pokriven. Izvođenje radionice je finansirano od strane Evropske komisije (Life Long Learning program).

Prijave se vrše isključivo putem mejla. Molimo vas da pored popunjenog formulara, dostavite i prezentaciju vašeg metodološkog pristupa. Prezentacije možete dostaviti u vidu pismenog opisa, audio ili video fajla. Prijave i prezentaciju pošaljite na adresu konkurs@festivalnauke.rs, najkasnije do 15. februara 2015. Najuspešniji kandidati će biti obavешteni putem mejla najkasnije do 25.2.2015.

Za sve dodatne informacije kontaktirajte nas na mail konkurs@festivalnauke.rs.



<http://sciencemarch.eu/index.php/en/>